A
ABAS
POS-NR. BENENNUNG BESCHREIBUNG MENGE NR
1 CSO71F Poti-Kammer 1 10886
B
2 ZR.01.014.010 Zahnrad 1 10918
Lagerplatte kpl for
3 CS071 FC Poti PQ 1 15603
14 Abdeckplatte-PW55- N
13 5 ISO7045 M3x10 4.8 | Linsenschraube mit 9 16668
A2K H1(DIN7985) Kreuzschlitz H
C
Schnorr
6 SI-S-5,5X3,2X0,45 | Sicherungsscheibe 2 35733
S3 geschwarzt
Flachkopfschraube
7 DINY21 M31058 | " “mit Schiitz und 2 22486
groBem Kopf
8 CS001P Welle fUr Potiritzel 1 10896
9 CS066 Zahnsegment 1 11757 |P
10 ISO7045 M3x6 4.8 | Linsenschraube mit ] 14057
A2K H1(DIN7985) Kreuzschlitz H
1 ISO14583 M4x10 | Flachkopfschraube 1 20606
10.9 TX20 mit Innensechsrund T
ISO14583 M4x15 | Flachkopfschraube
12 10.9 TX20 mit Innensechsrund ] 20607
Schnorr
13 SI-S-7,0X4,3X0,50 | Sicherungsscheibe 2 13207 | ©
S4 geschwarzt
14 ISO14583 M4x8 4.8| Flachkopfschraube ) 15415
A2K TX20 mit Innensechsrund
Rev
© EpmhnrBurkhordy | | eemen EPACK37263
Spohn & Burkhardt GmbH & Co. KG Geprft 04072017 | TFrankenhauser | geschreibung: KUPPIUNG fUr Potentiometer PQxx
T ey | Freigea. | 04072017 (PD550/PW55) fiir VCS0-Joystick
Allgemeintoleranzen Ausdruck kann Gewichf | 0.10 kg s::r:ﬂbb:hh = SDObU_ABAS_Nr' [A)ALI;ISCS
1 2 3 4 Proj?me?ggée]"a@' ISOS?Zglfévg(rerggﬁen :A:;ez:Jlg PR ::kb)setrukfur 37263 B',‘F”//.V.T”




o

Spohns+Burkhordb

Elektrotechnische Fabrik Blaubeuren

Kupplung fir Potentiometer PQxx (PD550/PW55) fiir VCSO-Joystick
Coupling for potentiometer PQxx (PD550/PW55) for VCSO-Joystick

Artikel Nr.: 37263 12
Ident No.:
11
8
14
13

Pos. Nr. Typenschlissel Bezeichnung Menge
Item No. Type code Description Qty.

CS071 F Potentiometer-Kammer Potentiometer chamber 1
2 CS071ZPW Ritzel 6 mm Vierkant (POM) Gear bmm square 1
3 CSO71FC Lagerplatte fir Poti PQ Mounting plate for potentiometer PQ 1
4 NS045-14A-2 Abdeckplatte PVC hart glasklar Cover plate PVC hard transparent 1
5 DIN 7985 M3X10 Kreuzschlitzschraube verzinkt Galvanised cross head screw 2
6 Sicherungsscheibe S3 Washer S3 2
7 DIN 921 M3X12 Flachkopfschraube weild verzinkt Galvanised flat head screw 2
8 CS001P Potinockenwelle Potentiometer drive axis 1
9 CS066 Zahnsegment flir Potiantrieb Potentiometer gear cam 1
10 DIN 7985 M3X6 Kreuzschlitzschraube verzinkt Galvanised pan head screw 1
1 DIN 7985 AM 4X10 Flachkopfschraube Flat-head screw 1
12 DIN 7985 AM 4X15 Flachkopfschraube Flat-head screw 1
13 SICHERUNGSSCHEIBE Sicherungsscheibe S4 Washer S4 2

S4 GESCHWAERZT
14 1S014583 M4X8 4.8 A2K | Flachkopfschraube mit Innensechsrund | Flat-head screw with internal hexagon 2

TX20




	Blatt1
	Zeichenansicht1


